

Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΙΣ Η.Π.Α.

**Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΙΣ
Η.Π.Α. ΕΙΝΑΙ ΤΕΛΕΙΩΣ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΗ ΑΠΟ
ΑΥΤΗΝ ΠΟΥ ΠΡΟΒΑΛΛΟΥΝ ΤΑ Μ.Μ.Ε.**

**ΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΔΙΑΒΑΣΕΤΕ
ΣΤΟ ΣΧΕΤΙΚΟ ΑΡΘΡΟ ΤΟΥ NEW-DEAL.GR ΕΙΝΑΙ
ΑΛΗΘΙΝΟΙ. ΤΟΥΣ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΑ ΜΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ
ΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕΣΩ ΤΩΝ ΕΠΙΣΗΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΠΟΥ
ΑΝΑΦΕΡΕΙ (ΑΡΜΟΔΙΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ
ΥΠ.ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ ΤΩΝ Η.Π.Α.).**

**Η ΔΙΑΦΥΛΕΤΙΚΗ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΜΑΥΡΩΝ ΣΤΙΣ
Η.Π.Α. ΕΙΝΑΙ ΑΣΥΓΚΡΙΤΗ ΚΑΘΟΤΙ ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑ ΤΩΝ
ΑΛΛΩΝ. ΠΑΡΑΘΕΤΩ ΕΔΩ ΤΟ ΚΟΜΜΑΤΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΡΙΘΜΟΥΣ
ΑΛΛΑ ΚΑΛΟ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΔΙΑΒΑΣΕΤΕ ΚΑΙ ΟΛΟΚΛΗΡΟ ΤΟ
ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟ ΑΡΘΡΟ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΑΚΡΙΒΕΣ ΚΑΙ ΑΛΗΘΕΣ
(ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΜΕΝΑ).**

**ΑΝ ΕΧΕΤΕ ΟΡΕΞΗ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΕΤΕ ΙΔΙΟΙΣ ΟΜΜΑΣΙ ΑΠΟ
ΤΗΝ ΕΠΙΣΗΜΗ ΠΗΓΗ Bureau of Justice (37 ΓΕΜΑΤΕΣ ΣΕΛΙΔΕΣ).**

ΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΟ 2018 ΚΑΙ ΔΕΝ

ΑΦΗΝΟΥΝ ΚΑΝΕΝΑ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΑΝΤΙΛΟΓΙΑΣ:

Επεισόδια βίας με δράστες μαύρους κατά λευκών: 547.918

Επεισόδια βίας με δράστες λευκούς κατά μαύρων: 59.718

Επεισόδια βίας με δράστες μαύρους κατά Ισπανοφώνων: 112.365

Επεισόδια βίας Ισπανοφώνων κατά μαύρων: 41.551

Επεισόδια βίας λευκών κατά Ισπανοφώνων: 207.104

Επεισόδια βίας Ισπανοφώνων κατά λευκών: 355.299

.ΘΑ ΠΡΟΣΘΕΣΩ ΣΤΗΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ ΔΙΟΤΙ ΕΝΙΣΧΥΕΙ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ:ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΒΙΑΣ ΜΑΥΡΩΝ ΚΑΤΑ ΑΣΙΑΤΩΝ: 50.113ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΑΣΙΑΤΩΝ ΚΑΤΑ ΜΑΥΡΩΝ: <10 (!!!).ΠΡΟΣΕΞΤΕ ΚΑΙ ΑΥΤΟ:ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΒΙΑΣ ΜΑΥΡΩΝ ΚΑΤΑ ΜΑΥΡΩΝ: 396.449.ΣΧΕΔΟΝ 7 ΦΟΡΕΣ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ ΚΑΝΟΥΝ ΟΙ ΜΑΥΡΟΙ ΣΤΟΥΣ ΕΑΥΤΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΠΟ Ο,ΤΙ ΟΙ ΛΕΥΚΟΙ. ΠΑΝΩ ΑΠΟ 9 ΦΟΡΕΣ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ ΚΑΝΟΥΝ ΟΙ ΜΑΥΡΟΙ ΣΤΟΥΣ ΛΕΥΚΟΥΣ ΑΠΟ Ο,ΤΙ ΟΙ ΛΕΥΚΟΙ ΣΤΟΥΣ ΜΑΥΡΟΥΣ..ΣΗΜΕΙΩΣΗ: “ΜΑΥΡΟΙ” ΝΟΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΑΦΡΟΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ. ΔΙΟΤΙ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΚΑΙ ΟΙ ΜΑΥΡΟΙ-ΛΑΤΙΝΟΙ ΠΟΥ ΠΡΟΣΜΕΤΡΩΝΤΑΙ ΩΣ ΛΑΤΙΝΟΙ..ΚΑΙ ΤΟ ΠΛΕΟΝ ΠΙΟ ΣΥΓΚΛΟΝΙΣΤΙΚΟ;ΠΟΣΟΙ ΛΕΤΕ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΙ ΕΧΟΥΝ ΔΕΧΘΕΙ ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΒΙΑΣ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΥΣ ΣΤΙΣ Η.Π.Α. ΤΟ 2018, ΠΟΥ ΚΑΝΕΝΑ Μ.Μ.Ε. ΠΟΤΕ ΔΕΝ ΘΑ ΣΑΣ ΠΕΙ;

ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΒΙΑΣ ΚΑΤΑ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ (ΑΠΟ ΟΛΟΥΣ) : 58.866

ΔΕΝ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΑ ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΟΣΟΙ ΑΠΟ ΑΥΤΟΥΣ ΚΑΤΕΛΗΞΑΝ ΝΕΚΡΟΙ. ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΝ Ο ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΑΡΑΤΕΘΕΙ ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΤΟΥΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ, ΔΙΑΠΙΣΤΩΝΟΥΜΕ ΟΤΙ Η “ΦΥΛΗ” ΤΩΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΣΤΙΣ Η.Π.Α. ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΕ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΞΟΝΤΩΣΗΣ (ΒΟΗΘΑ ΝΑ ΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ΥΠΟΨΗ ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΛΗΘΥΣΜΟ ΤΗΣ ΚΑΘΕ ΟΜΑΔΑΣ)..ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΔΟΥΜΕ ΚΑΙ ΤΑ ΠΟΣΟΣΤΑ ΤΩΝ ΠΛΗΘΥΣΜΙΑΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΕΠΙ ΤΟΥ ΣΥΝΟΛΙΚΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΣΤΙΣ Η.Π.Α.; ΛΕΥΚΟΙ: 61% ΜΑΥΡΟΙ: 13% ΛΑΤΙΝΟΙ: 18% ΑΣΙΑΤΕΣ: 6%. ΓΙΑ ΣΚΕΦΤΕΙΤΕ ΤΩΡΑ ΟΤΙ ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΑΡΙΘΜΟΙ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΜΑΥΡΩΝ ΠΑΡΑΓΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ 13% ΤΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΧΕΤΕ ΤΗΝ ΠΛΗΡΗ ΣΥΓΚΛΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΙΚΟΝΑ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ. ΑΥΤΑ ΟΛΑ ΕΙΝΑΙ ΑΚΛΟΝΗΤΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ. ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΟΥΤΕ ΡΑΤΣΙΣΜΟΣ ΟΥΤΕ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΥΣ ΑΡΙΘΜΟΥΣ. ΔΙΟΤΙ ΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΛΟΓΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ.

ΣΙΓΗΝ ΙΧΘΥΟΣ ΤΑ ΜΜΕ ΟΤΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΛΗΘΕΙΑ. ΜΟΝΟΝ ΑΠΟ ΨΕΜΜΑ ΣΕ ΨΕΜΜΑ ΕΙΝΑΙ ΚΑΛΟΙ ΓΙΑ ΤΙΠΟΤΑ ΑΛΛΟ.

ΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ ΛΟΙΠΟΝ ΕΙΝΑΙ ΑΔΙΑΜΦΙΣΒΗΤΗΤΟ ΚΑΙ ΦΕΡΕΙ 3+1 ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ:

1) Η ΔΙΑΦΥΛΕΤΙΚΗ ΒΙΑ ΕΙΝΑΙ ΓΕΓΟΝΟΣ ΣΤΙΣ Η.Π.Α. ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΥΣΙΑΣ ΑΝΑΠΟΦΕΥΚΤΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΤΙΓΜΗ ΠΟΥ ΟΙ Η.Π.Α. ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥΦΥΛΕΤΙΚΕΣ.

2) ΣΕ ΑΠΟΛΥΤΟΥΣ ΑΡΙΘΜΟΥΣ Η ΔΙΑΦΥΛΕΤΙΚΗ ΒΙΑ ΤΩΝ ΜΑΥΡΩΝ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑ, ΟΧΙ ΑΠΛΑ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ. ΚΑΙ ΑΝ ΤΟ ΠΑΜΕ ΑΝΑΛΟΓΙΚΑ ΤΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΕΥΟΥΝ ΣΥΝΤΡΙΠΤΙΚΑ ΩΣ ΘΥΤΕΣ ΚΑΤΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΦΥΛΩΝ!

3) ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΠΟΥΜΕ ΟΤΙ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΒΛΕΠΟΥΜΕ ΣΤΟΥΣ ΑΡΙΘΜΟΥΣ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΡΑΤΣΙΣΤΙΚΗ ΒΙΑ ΔΙΟΤΙ ΤΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΜΑΥΡΩΝ ΤΑ ΚΑΝΟΥΝ ΜΑΥΡΟΙ, ΚΑΤΑ ΛΕΥΚΩΝ ΟΙ ΛΕΥΚΟΙ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΛΑΤΙΝΩΝ ΟΙ ΛΑΤΙΝΟΙ. ΔΕΝ ΙΣΧΥΕΙ ΑΚΡΙΒΩΣ ΤΟ ΙΔΙΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΣΙΑΤΕΣ, ΔΙΟΤΙ ΤΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ ΕΙΣ ΒΑΡΟΣ ΤΟΥΣ ΤΑ ΚΑΝΟΥΝ ΠΑΛΙ ΟΙ ΜΑΥΡΟΙ.

+1) ΤΑ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΑ ΘΥΜΑΤΑ ΣΤΙΣ Η.Π.Α. ΜΕ ΤΕΡΑΤΩΔΗ ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΙ.

ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΦΑΝΕΣ ΟΤΙ ΣΤΙΣ Η.Π.Α. ΑΠΟ ΠΑΛΙΑ ΘΕΡΙΖΑΝ ΑΝΕΜΟΥΣ ΚΑΙ ΕΣΠΕΡΝΑΝ ΘΥΕΛΛΕΣ. ΕΔΩ ΚΑΙ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 50 ΧΡΟΝΙΑ ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΝΑ ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ ΤΟ ΑΛΛΑΞΟΥΝ ΑΥΤΟ ΚΑΙ ΟΧΙ ΑΠΛΑ ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ, ΑΛΛΑ ΠΑΝΕ ΑΠΟ ΤΟ ΚΑΚΟ ΣΤΟ ΧΕΙΡΟΤΕΡΟ. ΠΟΥ ΙΣΩΣ ΟΜΩΣ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΚΑΙ ΟΤΙ ΚΑΠΟΙΟΙ ΣΕ ΥΨΗΛΑ ΙΣΤΑΜΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΔΕΝ ΗΘΕΛΑΝ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΠΡΑΞΗ ΑΥΤΟ, ΕΞΑΛΛΟΥ ΑΝ ΟΝΤΩΣ ΗΘΕΛΑΝ ΘΑ ΦΡΟΝΤΙΖΑΝ ΝΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΟΥΝ ΔΡΑΣΤΙΚΑ (ΟΠΩΣ ΚΑΝΟΥΝ ΣΗΜΕΡΑ) ΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ ΛΑΘΡΑΙΩΝ ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ ΣΤΑ ΝΟΤΙΑ ΣΥΝΟΡΑ ΤΟΥΣ ΕΝΩ ΗΔΗ ΜΑΣΤΙΖΟΝΤΑΝ ΑΠΟ ΕΝΔΟΔΙΑΦΥΛΕΤΙΚΗ ΒΙΑ.

ΑΥΤΟ ΝΑ ΤΟ ΒΑΛΟΥΝ ΚΑΛΑ ΣΤΟ ΜΙΚΡΟ ΜΥΑΛΟ ΤΟΥΣ ΟΙ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΔΙΕΘΝΙΣΤΟΥΛΗΔΕΣ ΠΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΟΛΥΦΥΛΕΤΙΚΩΝ ΚΡΑΤΩΝ. ΤΟΝΙΖΩ ΕΔΩ ΟΤΙ Η ΕΛΛΑΔΑ ΕΧΕΙ ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΔΙΑΦΟΡΑ ΑΠΟ ΤΑ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΑ ΠΟΣΟΣΤΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ, ΜΑΚΡΑΝ ΛΙΓΟΤΕΡΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΟΡΕΙΑ ΕΥΡΩΠΗ.

ΚΑΙ ΑΥΤΟ ΠΑΡΑ ΤΗΝ ΜΕΓΑΛΗ ΑΥΞΗΣΗ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ 2ΘΕΤΙΑΣ ΛΟΓΩ ΤΟΥ ΑΝΕΥΘΥΝΟΥ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΤΩΝ ΣΥΝΟΡΩΝ ΣΕ ΚΑΘΕ ΛΟΓΗΣ ΑΛΛΟΕΘΝΕΙΣ. ΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΓΙ ΑΥΤΟ ΑΜΕΙΛΙΚΤΟΙ, Η ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΗ ΑΠΟ ΟΠΟΙΟΝΔΗΠΟΤΕ ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΕΙ ΤΟΥ ΛΟΓΟΥ ΤΟ ΑΛΗΘΕΣ. ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΕΠΑΝΕΛΘΩ ΜΕ ΝΟΥΜΕΡΑ ΚΑΙ ΓΙ ΑΥΤΟ ΣΕ ΑΛΛΟ ΧΡΟΝΟ (ΕΧΩ ΚΑΝΕΙ ΗΔΗ ΤΕΤΟΙΑ ΕΡΕΥΝΑ).

ΠΑΡΑΘΕΤΩ ΤΟ ΑΡΘΡΟ ΠΟΥ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΑ ΓΙΑ ΤΟ ΑΛΗΘΕΣ ΚΑΙ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΙΣ Η.Π.Α. ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΚΑΤΑΔΕΙΚΝΥΕΙ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΣΚΕΜΜΕΝΗ ΠΛΑΝΗ ΑΠΟ ΤΑ Μ.Μ.Ε. ΠΟΥ ΤΟ ΜΟΝΟΝ ΠΟΥ ΤΟΥΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ ΚΑΙ ΑΠΟΛΥΤΩΣ ΤΙΠΟΤΑ ΑΛΛΟ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΣΤΙΓΜΗ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΧΑΣΕΙ Ο ΤΡΑΜΠ ΤΙΣ ΕΡΧΟΜΕΝΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟΥ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2020. ΤΑ ΨΕΜΜΑΤΑ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΥ ΕΙΝΑΙ ΑΣΥΣΤΟΛΑ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΦΑΝΕΣ ΟΤΙ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΦΟΡΑ ΘΑ ΤΟ ΠΛΗΡΩΣΟΥΝ ΠΟΛΥ ΑΚΡΙΒΑ (ΤΑ Μ.Μ.Ε. ΠΑΓΚΟΣΜΙΩΣ ΕΝΝΟΕΙΤΑΙ, ΟΧΙ ΑΠΛΑ ΤΑ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΑ, ΔΙΟΤΙ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΚΑΝΟΥΝ ΣΤΡΕΦΕΤΑΙ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΟΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ ΥΠΕΡΔΥΝΑΜΗΣ). ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΑΡΧΑΙΟΣ ΚΑΝΟΝΑΣ ΟΤΙ ΟΠΟΙΟΣ ΕΧΕΙ ΤΗΝ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΙΣΧΥ ΚΑΤΑΛΗΓΕΙ ΚΑΙ Ο ΝΙΚΗΤΗΣ ΣΕ ΚΑΘΕ ΕΙΔΟΥΣ ΚΑΙ ΜΟΡΦΗΣ ΑΝΤΙΠΑΡΑΘΕΣΗ. ΑΝ ΜΑΛΙΣΤΑ ΦΕΡΕΙ ΚΑΙ ΤΟ ΔΙΚΙΟ ΜΕ ΤΟ ΜΕΡΟΣ ΤΟΥ, ΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΠΛΗΡΩΣ ΙΣΟΠΕΔΩΤΙΚΟ.

ΣΥΝΤΟΜΑ ΟΜΩΣ ΤΑ Μ.Μ.Ε. ΘΑ ΤΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ ΞΑΝΑ ΚΑΙ ΚΑΤΙ ΑΚΟΜΗ. Ο ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟΣ ΕΦΙΑΛΤΗΣ ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΤΟΥ ΑΝΤΙΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΚΑΘΕΣΤΩΤΟΣ, Ο ΑΡΤΕΜΗΣ ΣΩΡΡΑΣ, ΠΡΟΣΕΧΩΣ ΑΠΟΦΥΛΑΚΙΖΕΤΑΙ ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΝΟΥΝ ΚΑΤΙ ΚΑΙ ΓΙ ΑΥΤΟ.

ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΕ ΠΑΝΤΟΥ – ΔΙΑΔΩΣΕ ΤΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΠΗΓΗ:<https://www.e-synews.gr/wp/2020/06/08/alitheia-tin-egklimatikotita-stis-p-a/>

«Ειδικές ομάδες» στα σχολεία για την αντιμετώπιση φαινομένων βίας

Πολλές συζητήσεις έχουν προκαλέσει τα πρόσφατα κρούσματα βίας στα σχολεία. Προβληματισμός και έντονη ανησυχία όχι μόνο στις τάξεις γονέων και μαθητών, αλλά και στην κυβέρνηση, που σκοπεύει να λάβει άμεσα μέτρα για την αντιμετώπιση του φαινομένου.

Όπως τόνισε σε συνέντευξή της στο «Εθνος της Κυριακής» η υφυπουργός Παιδείας, Σοφία Ζαχαράκη, το υπουργείο Παιδείας σε συνεργασία με το υπουργείο Προστασίας του Πολίτη θα κινηθούν άμεσα προς την κατεύθυνση της αντιμετώπισης των κρουσμάτων βίας στα σχολεία, με νέα καμπάνια ενημέρωσης, αλλά και σύσταση ειδικής ομάδας που θα έχει άμεση συνεργασία με φορείς της Εκπαίδευσης.

«Παρακολουθούμε με μεγάλη προσοχή το θέμα της σχολικής βίας και ενημερωνόμαστε άμεσα από τα στελέχη της Εκπαίδευσης για όποια κρούσματα εκφοβισμού προκύπτουν στα σχολεία μας. Πρέπει

να σας πω ότι πρόκειται για ιδιαίτερα ευαίσθητα θέματα που αφορούν νέα παιδιά και στόχος μας δεν είναι να σχολιάζουμε κάθε φορά το κάθε περιστατικό -θα ήταν και ανεύθυνο- αλλά να εξετάσουμε με προσοχή το φαινόμενο και να προβούμε στις απαραίτητες ενέργειες που θα βοηθήσουν στην αντιμετώπισή του από τις σχολικές κοινότητες», δήλωσε χαρακτηριστικά η υφυπουργός Παιδείας.

Εξειδικεύοντας, δε, τις δράσεις που προτίθεται να υλοποιήσει το υπουργείο Παιδείας, η Σοφία Ζαχαράκη τόνισε ότι «έχουμε ήδη προχωρήσει, έπειτα από συναντήσεις με το υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, στις απαραίτητες ενέργειες για την ανανέωση του υλικού που μοιράζεται στα σχολεία από αυτό το υπουργείο και θα επανασυστήσουμε σε επίπεδο πολιτικής ηγεσίας μια συντονιστική ομάδα που θα ασχοληθεί με την αντιμετώπιση του φαινομένου, και σε συνεχή συνεργασία με τα συναρμόδια υπουργεία, με τις Περιφερειακές Διευθύνσεις και τους διευθυντές Εκπαίδευσης θα υπάρξει δραστική αντιμετώπιση και των όποιων περιστατικών αλλά και δράσεις ενημέρωσης και εκπαίδευσης για την πρόληψη αυτών. Με τη βοήθεια των ψυχολόγων και κοινωνικών λειτουργών για τη στήριξη της σχολικής κοινότητας».

«Επιπρόσθετα», κατέληξε η υφυπουργός Παιδείας, «είναι πρόθεσή μας να εισαγάγουμε την ενότητα του σεβασμού στον άλλον στα σχολεία μας. Θέλουμε οι μαθητές μας να λαμβάνουν μια πολύπλευρη και σφαιρική μόρφωση για τη διαμόρφωση ολοκληρωμένων προσωπικοτήτων σε μια πραγματικότητα που αλλάζει με μεγάλες ταχύτητες».

Τα κρούσματα βίας σε σχολεία που σήμαναν συναγερμό

Την προηγούμενη εβδομάδα, δύο περιστατικά βίας ήρθαν να εντείνουν την ανησυχία. Στις 31 Οκτωβρίου, μαθητής του 1ου

Λυκείου Αμαλιάδας υπέστη πολλαπλά τραύματα στην πλάτη, έπειτα από επίθεση ενός συμμαθητή του. Αστυνομική πηγή ανέφερε στο iefimerida.gr ότι το περιστατικό σημειώθηκε στις 10:15 της Πέμπτης 31 Οκτωβρίου στο προαύλιο του Λυκείου Αμαλιάδας. Ολα ξεκίνησαν από τη λογομαχία ανάμεσα σε δυο νεαρούς μαθητές, ηλικίας 15 ετών. Σύμφωνα με την αστυνομία, ο ένας από τους δύο νεαρούς έβγαλε μαχαίρι και τραυμάτισε τον 15χρονο. Κατά την ίδια πηγή, τα κυρίως τραύματα έχουν προκληθεί στην ωμοπλάτη και στο χέρι (αγκώνας).

«Συγγνώμη. Δεν ήθελα να τον μαχαιρώσω, ήθελα να τον φοβίσω. Όταν πήραν τον μπαμπά μου τηλέφωνο από το σχολείο και την αστυνομία, έμαθα ότι τον μαχαίρωσα. Δεν το είχα καταλάβει. Δεν έχω σχέση με βίαιες πράξεις. Θα προσπαθήσουμε να τα βρούμε», ήταν τα πρώτα λόγια του κατηγορουμένου στις Αρχές, με τον δικηγόρο του να υποστηρίζει ότι το συμβάν προκλήθηκε λόγω «οπαδικών διαφορών. Ζητήσαμε ταπεινά συγγνώμη και από τους γονείς και τους μαθητές και την κοινωνία της Αμαλιάδας».

Μαρτυρίες μαθητών για το συμβάν ανέφεραν ότι πριν από μία εβδομάδα «τα παιδιά τσακώθηκαν, βγήκαν έξω με μπουνιές για μια κοπέλα, επειδή ο πιτσιρικάς που δέχτηκε τις μαχαιριές είχε βγει μαζί της και ο άλλος θύμωσε».

Την αμέσως επόμενη μέρα, Παρασκευή 1η Νοεμβρίου, ακόμα ένα άγριο περιστατικό σχολικής βίας διαδραματίστηκε σε σχολείο της Καλλιθέας, με πρωταγωνιστές δυο 14χρονα παιδιά. Ένας μαθητής «χαράκωσε» με κλειδί στο πρόσωπο έναν 14χρονο συμμαθητή του και όπως είναι φυσικό, μετά το περιστατικό επικράτησε πανικός εντός του σχολείου.

«Άρχισε να με χτυπάει με τα κλειδιά και τον χτύπησα πίσω και αυτός με πλάκωσε. Με χαράκωσε» είπε ο 14χρονος στην κάμερα του

κεντρικού δελτίου ειδήσεων του Alpha και πρόσθεσε: ««Τρόμαξα γιατί είχε μικρή απόσταση από το μάτι μου. Και επίσης το έχει κάνει και σε άλλο παιδί. Όχι μόνο σε μένα». Ο πατέρας του 14χρονου παρότρυνε τον γιο του να μιλήσει για να σταματήσει η σχολική βία. «Τι πρέπει να κάνουμε; Να ερχόμαστε στο σχολείο με μαχαίρια και κατσαβίδια; Θα του κάνουμε μήνυση», είπε.

ΠΗΓΗ:<https://www.aftodioikisi.gr/paideia/eidikes-omades-sta-scholeia-gia-tin-antimetopisi-fainomenon-vias/>